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2.Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Основним завданням Управління Державної казначейської служби України у Кременецькому районі Тернопільської області (далі - Управління Казначейства) є реалізація державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.
Ефективне управління державними фінансами є основою забезпечення сталого розвитку країни та гарантованого виконання соціальних зобов’язань перед громадянами, запорукою ефективності витрачання бюджетних коштів, збільшення доходів бюджету, підвищення прозорості бюджетного процесу та господарської діяльності підприємств державного сектору економіки, а також дасть змогу вирішити низку інших проблем, які загрожують стабільності державних фінансів і провокують корупційні діяння в бюджетній сфері.
Казначейська служба входить до системи електронних платежів Національного банку України. Сучасні тенденції розвитку вимагають постійного вдосконалення.
Справжнім проривом в цьому напрямку було впровадження автоматизованої системи обліку виконання бюджетів — АС «Є-Казна», яка стала ефективним інструментом обслуговування дохідної і видаткової частини бюджетів та управління бюджетними коштами. На сьогодні створено сучасну апаратну платформу казначейства на базі мережі Інтернет, систему телекомунікацій на рівнях «район — область», «область — центр», багаторівневу систему захисту інформації, яка може забезпечити казначейське обслуговування коштів бюджетів та інших клієнтів з урахування сучасних інформаційних технологій, особливостей економічного розвитку України та міжнародних вимог і стандартів.
Відповідно до Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 р. № 2456-УІ (із змінами та доповненнями), ст. 18 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» від 17.03.2011 р. № 3166-УІ, розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 №816-р «Деякі питання дистанційного обслуговування розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів» з метою визначення стратегічних цілей та шляхів модернізації та для забезпечення гармонійного розвитку системи казначейського обслуговування розроблено Стратегію розвитку Державної казначейської служби України.
Одним з пріоритетних напрямків розвитку системи казначейства є впровадження електронного документообігу із застосуванням електронно- цифрового підпису. І першим кроком на шляху його реалізації є впровадження системи дистанційного обслуговування за допомогою програмно-технічного комплексу «Клієнт Казначейства — Казначейство», яка призначена для надання розпорядникам, одержувачам бюджетних коштів та іншим клієнтам віддаленого доступу за допомогою мережі Інтернет до інформаційних ресурсів ДКСУ для автоматизації процесу виконання бюджетів усіх рівнів.
Наказом Міністерства фінансів України від 28.11.2016 року №1038 визначені кроки щодо запровадження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі. Розділами ІІ-Ш визначені заходи щодо створення та запровадження системи подання розпорядниками бюджетних коштів і державними цільовими фондами до органів Казначейства електронної звітності за програмою АС «Є- Звітність».
Основна функція АС «Є-Звітність» це можливість здійснювати подання звітності до органів Казначейства через Інтернет.
Запровадження системи дистанційного обслуговування та АС «С- Звітність» сприяє мінімізації людського фактора у сфері казначейського обслуговування. На практиці це забезпечує ліквідацію черг, необов’язковість їх систематичних візитів до операціоніста, економію робочого часу. Надає можливість подати фінансову звітність до органу Казначейства в електронному вигляді, перевірити і підписати кожну форму електронним цифровим підписом. Автоматичне формування бюджетної звітності зменшує затрати робочого часу на заповнення форм звітності.
Для надання кваліфікованих електронних довірчих послуг в Управлінні Казначейства діє відокремлений пункт реєстрації акредитованого центру сертифікації ключів Державної казначейської служби України, де надаються послуги з формування електронних цифрових підписів.
Впровадження системи дистанційного обслуговування (СДО) та системи електронної звітності Управлінням Казначейства проводиться поетапно:
· роз’яснювально-консультаційні послуги щодо роботи СДО та АС «С- Звітність»;
· первинне підключення клієнтів до СДО через ПТК „Клієнт Казначейства-Казначейство”;
· підключення до АС «Є-Звітність»;
· використання СДО для передачі на реєстрацію бюджетних зобов’язань, бюджетних фінансових зобов’язань, платіжних доручень, розподілів та розпоряджень, розписів, кошторисів та ДОВІДОК змін до них, перегляду виписок тощо;
· прийняття звітності.
Основні принципи функціонування СДО та АС «Є-Звітність»:
1. Орієнтація на розпорядника (одержувача) бюджетних коштів;
2. Достовірність та актуальність інформації;
3. Комфортність використання отриманих аналітичних даних;
4. Можливість зворотного зв’язку.
Крім того, розпорядженням Кабінету Міністрів України №142-р від 08.02.2017 схвалено Стратегію реформування системи управління державними фінансами на 2017-2020 роки. Метою цієї Стратегії є побудова сучасної та ефективної системи управління державними фінансами, яка здатна надавати якісні державні послуги, ефективно акумулюючи ресурси та розподіляючи їх відповідно до пріоритетів розвитку держави у середньо та довгостроковій перспективі.
Серед складових частин системи управління державними фінансами, розвиток яких передбачений цією Стратегії, є: програмно-цільовий метод; забезпечення ефективного виконання бюджету система публічних закупівель; бухгалтерський облік у державному секторі;
підвищення рівня прозорості та підзвітності в управлінні державними фінансами;
прозорість бюджету та участь громадян у бюджетному процесі; застосування інформаційних технологій в управлінні державними фінансами тощо.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України №142-р від 08.02.2017 затверджено план заходів з реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017-2020 роки. Заходами передбачено забезпечення переходу розпорядників бюджетних коштів та державних цільових фондів до складення фінансової звітності відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі із застосуванням повного пакета національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі та нового Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі.
Програма удосконалення казначейського обслуговування коштів місцевих бюджетів на 2020-2024 роки спрямована на забезпечення організації та координації діяльності головних бухгалтерів бюджетних установ та контролю за виконанням ними своїх повноважень шляхом оцінки їх діяльності, надання консультаційної допомоги учасникам бюджетного процесу з питань, що належать до компетенції Управління Казначейства, забезпечення функціонування багаторівневої інформаційно-обчислювальної та внутрішньої платіжної систем Казначейства, вжиття заходів до захисту інформації, яка обробляється Управлінням Казначейства, поліпшення та створення зручних умов обслуговування місцевого бюджету.
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Метою програми є удосконалення існуючої системи казначейського обслуговування місцевих бюджетів, створення сучасного, ефективного, доступного і безпечного механізму, який дозволить оперативно отримувати необхідну і достовірну інформацію кожному працівнику бюджетної сфери, економно витрачаючи бюджетні кошти і час при прийнятті управлінських рішень. Така модернізація відповідає вимогам Бюджетного кодексу України, якими встановлюються функції органів Державного казначейства України.
Враховуючи те, що на ефективність та оперативність управління бюджетним фінансовим ресурсом безпосередньо впливають рівень підготовленості кадрового потенціалу, стан автоматизації бюджетного процесу та процедур розподілу і використання бюджетного фінансового ресурсу, досягнення мети Програми потребує комплексного підходу до поліпшення факторів, що впливають на виконання видаткової частини місцевих бюджетів.
Так, сучасна система управління бюджетним фінансовим ресурсом характеризується динамічними змінами у нормативно-правовій базі, а також автоматизацією бюджетного процесу та застосування новітніх комп’ютерних технологій. Зазначене вимагає від працівників бухгалтерських служб - учасників бюджетного процесу, постійної роботи щодо підвищення кваліфікаційного рівня та оперативного реагування на зазначені зміни.
У напрямку автоматизації процесів управління бюджетним фінансовим ресурсом необхідно відмітити, що в системі виконання бюджетів відбувається модернізація у частині максимального використання новітніх технологій. Так, в органах казначейства запроваджена система дистанційного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства - Казначейство», а з 01.01.2018 року система подання розпорядниками бюджетних коштів і державними цільовими фондами до органів Казначейства електронної звітності за програмою АС «Є-Звітність». Поряд з цим, з метою підвищення прозорості бюджетної системи запроваджується робота єдиного веб - порталу використання публічних коштів та є-дата. Зазначені новації вимагають забезпечення учасників бюджетної системи сучасною комп’ютерною технікою, створення швидкісних та резервних каналів зв’язку та розподілу навантаження по інформаційним потокам, облаштування робочих місць з дотриманням вимог нормативно- правових актів з питань технічного захисту інформації.
При казначейській формі обслуговування місцевих бюджетів, координація роботи учасників бюджетного процесу з модернізації бюджетної системи покладається на органи Державної казначейської служби. Запровадження системи дистанційного обслуговування через ПТК «Клієнт Казначейства - Казначейство», системи подання розпорядниками бюджетних коштів і державними цільовими фондами до органів Казначейства електронної звітності за програмою АС «Є-Звітність» обумовлює необхідність проведення Управлінням Державної казначейської служби України у Кременецькому районі області низки організаційних заходів (нарад, консультативно - навчальних тренінгів, роботи з підключення та обслуговування програмних комплексів тощо) з фахівцями усіх розпорядників (одержувачів) коштів місцевого бюджету. Потреба у великій кількості консультативно - навчальних заходів обумовлює необхідність створення належних умов для їх проведення.
Виконання комплексних завдань та заходів Програми дозволить створити умови для істотного підвищення ефективності та прозорості діяльності органів місцевого самоврядування з управління бюджетним фінансовим ресурсом, прискорення процесів його розподілу та використання.

[bookmark: bookmark2]4.Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем. Цілі і переваги, які будуть досягнуті
Ефективність виконання покладених на Управління Казначейства функцій та завдань, залежить від рівня забезпеченості людськими та матеріальними ресурсами.
Здійснення організаційного та матеріально-технічного забезпечення діяльності Управління:
1. Створює сприятливі умови для функціонування Управління Казначейства;
2. Сприяє підвищенню рівня обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів;
3. Дає Управлінню Казначейства можливість забезпечити ефективну та якісну співпрацю з клієнтами в частині розрахунково-касового обслуговування; здійснення операцій з бюджетними коштами; ведення бухгалтерського обліку всіх надходжень і витрат, формування звітності тощо.
Виконання зазначених умов в свою чергу передбачає:
1. Створення єдиної бази нормативно-довідкової інформації, включаючи єдиний реєстр та функціонально повну мережу розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів.
2. Оперативність отримання інформації про взяття зобов'язань та поєднання цього процесу з процесом виділення асигнувань, що позитивно впливатиме на зменшення залишків коштів на рахунках розпорядників коштів та суттєво спростить процедури щорічного закриття бюджетного року.
3. Одержання фінансовими органами, органами місцевого самоврядування, головними розпорядниками коштів в режимі реального часу повної, достовірної та детальної інформації про фінансові зобов'язання та касові видатки.
4. Зменшення видатків на придбання паперу, розхідних матеріалів, суттєва економія коштів необхідних на забезпечення проїзду посадових осіб розпорядників та одержувачів бюджетних коштів до Управління Державної казначейської служби України у Кременецькому районі Тернопільської області у випадку реалізації та впровадження програмно-технічного комплексу «Клієнт казначейства - Казначейство».
Основними шляхами розв’язання проблем є:
1) Налагодження постійного та безперебійного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в Управлінні Казначейства.
Налагодження оперативного управління бюджетним процесом через захищений канал зв'язку шляхом отримання інформації щодо руху коштів у реальному режимі часу не тільки по реєстраційних рахунках, але і по рахунках обліку планових показників, фінансових зобов'язань та відкритих асигнувань, оплати платіжних доручень, фінансування підзвітних установ та надання планових показників та змін до них, що дозволить забезпечити оперативність реагування розпорядниками коштів на зміну бюджетних призначень головним розпорядником і забезпечити тотожність цих показникі у звітності.
2) Автоматизація процесу відображення даних у регістра бухгалтерського обліку.
3) Подання звітності до органів Казначейства через мережу Інтернет.
4.1. Очікувані результати виконання Програми
В результаті очікується модернізація роботи Управління Казначейства підвищення ефективності його діяльності шляхом широкого використанні ресурсів; покращення рівня обслуговування розпорядників та одержувачІЕ бюджетних коштів; прискорення процесу обслуговування та покращення оперативного контролю за бюджетним процесом; запобігання порушенням законодавства в бюджетній сфері; впровадження сучасних інформаційних технологій; застосування сучасних засобів комунікації, які дають змогу спілкуватися з учасниками бюджетного процесу у режимі реального часу.
Цілі і переваги, які будуть досягнуті
1. Створення єдиної бази нормативно-довідкової інформації, включаючи єдиний реєстр та функціонально повну мережу розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів.
2. Оперативність взяття зобов'язань розпорядниками коштів та поєднання цього процесу з вдосконаленням планування видатків розпорядниками коштів, що позитивно впливатиме на зменшення залишків коштів на рахунках розпорядників коштів та суттєво спростить процедури щорічного закриття бюджетного року.
3. Одержання головними розпорядниками коштів в режимі реального часу повної, достовірної та детальної інформації про фінансові зобов'язання та касові видатки.
4. Забезпечення надання інформації про стан виконання місцевих бюджетів для прийняття ефективних управлінських рішень.
4.2. Обсяги, джерела фінансування та строки виконання Програми
Заходи програми реалізуються за рахунок коштів місцевого бюджету Почаївської міської ради відповідно до п. 2 ст. 85 Бюджетного кодексу України.
Фінансування здійснюється за рахунок коштів передбачених у місцевому бюджеті на 2020 рік в сумі 50 тис. грн., 2021 рік в сумі 50 тис. грн., 2022 рік в сумі 50 тис. грн., 2023 рік в сумі 50 тис. грн., 2024 рік в сумі 50 тис. грн., у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіону.
Бюджетні кошти використовуються для фінансування апарату Управління Державної казначейської служби України у Кременецькому районі Тернопільської області.
			5.Перелік завдань і заходів Програми
	Досягнення мети та завдань Програми зумовлена матеріально- технічним обслуговуванням клієнтів, а також створенням технічних можливостей для розвитку їх дистанційного обслуговування.
Важливим в цьому контексті є розвиток електронних сервісів.
Система дистанційного обслуговування з використанням програмно- технічного комплексу «Клієнт Казначейства-Казначейство» - новий електронний сервіс веб-порталу Державної казначейської служби України, який за допомогою спеціального інструмента доступу (носіїв ключової інформації) з використанням електронно-цифрового підпису дозволяє розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів працювати з органами Державної казначейської служби України в режимі реального часу.
Призначенням ПТК «Клієнт Казначейства-Казначейство» та АС «Є- Звітність» є надання розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів реалізувати свої права та обов’язки у сфері казначейського обслуговування в режимі реального часу. Зокрема розпорядник (одержувач) бюджетних коштів з використанням системи дистанційного обслуговування матиме змогу:
1. Передавати документи щодо планових показників (розподіли показників зведених кошторисів та планів асигнувань і реєстри змін до них, помісячні розписи міжбюджетних трансфертів за кодами бюджетів за відповідними місцевими бюджетами, кошториси та плани асигнувань).
2. Завантажувати інформацію щодо бюджетних зобов’язань та бюджетних фінансових зобов’язань.
3. Створювати, підписувати та передавати платіжні документи.
4. Отримувати інформацію щодо руху коштів на відповідних рахунках.
5. Накладати електронний цифровий підпис (з використанням системи криптографічного захисту інформації).
6. Отримувати повідомлення про стан виконання ініційованих ними процесів.
7. Оптимізувати витрати на підтримку процесу казначейського обслуговування бюджетних коштів.
8. Прискорити обробку інформації, скоротити час на казначейське обслуговування бюджетів.
9. Отримувати можливість в режимі реального часу відстежувати стан рахунків.
10. Можливість подавати фінансову звітність до органу Казначейства в електронному вигляді, перевіряти і підписувати кожну форму електронним цифровим підписом. Автоматично формувати бюджетну звітність зменшувати затрати робочого часу на заповнення форм звітності
Зазначене вище вимагає значного переоснащення матеріально - технічної бази Управління Казначейства, в тому числі комп’ютерною технікою, що надасть можливість для безперебійної обробки даних розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.
Заходи Програми удосконалення казначейського обслуговуванні! розпорядників та одержувачів бюджетних коштів районного бюджету на 2020- 2024 роки наведені в додатку (додається).
6.Координція та контроль за ходом виконання Програми
Головним розпорядником коштів, передбачених на виконання Програми є Почаївська міська рада, а її виконавцем Управління державної казначейської  служби України у Кременецькому районі Тернопільської області.
	В межах передбачуваних асигнувань в частині міжбюджетних трансфертів, Почаївська міська рад перераховує кошти Управлінню на рахунок для зарахування до спеціального фонду державного бюджету власних надходжень бюджетних установ.
	Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань Управлінням державної казначейської  служби України у Кременецькому районі Тернопільської області.
Управління державної казначейської  служби України у Кременецькому районі Тернопільської області перераховує кошти виконавцям робіт та наданих послуг відповідно до укладених договорів на підставі накладних або актів виконаних робіт та несе відповідальність за їх цільове використання.
Виконання Програми припиняється після закінчення встановленого строку, після чого Управління складає звіт про результати її виконання разом із пояснювальною запискою про кінцеві результати виконання Програми не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання.
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