ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПРОВЕДЕННЯ УСТАНОВЧИХ ЗБОРІВ 
ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СКЛАДУ 
МОЛОДІЖНОЇ РАДИ ПРИ ПОЧАЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

Почаївська міська рада повідомляє, що 05 липня 2023 року о 12:00 год. у сесійній залі Почаївської міської ради за адресою: Почаївський центр культурних послуг м. Почаїв, вул. Шевченка Т., 2, ІІ поверх відбудуться установчі збори молодіжної ради при Почаївській міській раді.
До складу молодіжної ради можуть входити громадяни України віком від 14 до 35 років, які є:
представниками громадських об’єднань та/або відокремлених підрозділів громадських об’єднань, підприємств, установ, організацій, що провадять діяльність у сфері молодіжної політики, які зареєстровані в установленому порядку та/або провадять діяльність на території Почаївської територіальної громади (за згодою);
представниками закладів освіти, кандидатури яких подаються учнівським або студентським самоврядуванням кожного навчального закладу (за згодою);
особами, реєстрацією місця проживання яких є Почаївська територіальна громада (далі - молодь), які делегуються до складу молодіжної ради в порядку, визначеному цим положенням (за згодою);

Склад Молодіжної ради буде сформовано на установчих зборах шляхом голосування за кандидатів, які особисто присутні на установчих зборах.

Для участі в установчих зборах: 

До ініціативної групи подається заява за формою згідно з додатком 1, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства або від молоді Почаївської територіальної громади (у разі, коли молода особа подає заяву самостійно). 
Для представників інститутів громадянського суспільства до заяви додаються:
	прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, рішення про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом до складу молодіжної ради;
	біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, власного імені, по батькові (за наявності), місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, контактної інформації.

Для молоді відповідної адміністративно-територіальної одиниці до заяви додаються:
- біографічна довідка із зазначенням прізвища, власного імені, по батькові (за наявності), посади, місця роботи (за наявності), контактної інформації;

- підписний лист для збору підписів жителів відповідного населеного пункту про підтримку кандидата від відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Підписний лист повинен містити такі дані:
-суть питання, яке порушується кандидатом;
-порядковий номер особи, яка підписує лист;
-прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності) особи, яка підписує лист;
-дату, місяць та рік народження особи, яка підписує лист;
-адресу реєстрації місця проживання особи, яка підписує лист;
-контактний номер телефону особи, яка підписує лист;
-особистий підпис;
-дату підписання.

Підставами для відмови представнику інституту громадянського суспільства (молоді) в участі в установчих зборах є:
невідповідність документів, поданих інститутом громадянського суспільства (молоддю), вимогам цього положення;
неусунення інститутом громадянського суспільства (молоддю) невідповідності поданих документів зазначеним вимогам у строк, визначений абзацом двадцять четвертим цього пункту;
невідповідність інституту громадянського суспільства або делегованого ним представника (молоді) вимогам, установленим пунктом 8 цього положення;
недостовірність інформації, що міститься в документах, поданих для участі в установчих зборах;
відмова інституту громадянського суспільства (молоді) в участі в установчих зборах шляхом надсилання ініціативній групі офіційного листа за підписом уповноваженої особи керівного органу такого інституту (молоді);
перебування інституту громадянського суспільства, який делегував свого представника для участі в установчих зборах, у процесі припинення.

Заява і документи приймаються з 05 травня 2023 року до 14 червня 2023 року включно (08:00 год - 17:00 год.) в паперовому вигляді за адресою: м. Почаїв, вул. Банкова 1, (відділ освіти молоді та спорту Почаївської міської ради) та в електронному вигляді (сканкопії) на e-mail: vidilosvitupochaiv@ukr.net, та/або 14052785@mail.gov.ua.

Відповідальні особи: 

Токарчук Віта Миколаївна – спеціаліста I-ї категорії відділу освіти молоді та спорту Почаївської міської ради;
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